

Tisková zpráva

Dne: 18. července 2012

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Prázdniny na zámku s medvědem jsou v plném proudu

Více než 100 návštěvníků už zavítalo na středeční a nedělní zábavné programy na vsetínský zámek. Každou středu dopoledne od 9 – 12 hodin a neděli odpoledne od 13 – 16 hodin se konají na vsetínském zámku a v jeho přílehlém okolí programy pod vedením zkušených kreativních lektorů.

Na prázdniny si pracovníci Muzea regionu Valašsko připravili pro veřejnost, zejména pak pro děti a mládež tvořivé a zábavné programy. Programy jsou různorodé tak jako samotné interiéry vsetínského zámku, věž nebo přílehlý zámecký park.

Zatímco ve středu se malovalo v zámeckém parku pod vzrostlým červeným bukem tuší, temperovými barvami a prstovými barvami. V neděli odpoledne zdolávali návštěvníci schody v zámecké věži, aby se dostali za strašidly a splnili stanovené úkoly. Úkoly byly pestré od výroby strašidýlka z plátna, přes hledání a určování zvířat až po vybarvování draka a popsání místa, které se ze zámecké věže dětem nejméně ve Vsetíně líbí. Nedělním programem se nechávali unášet i rodiče, kteří nejenže dětem napovídali, ale zkoušeli plnit i některé úkoly.

„Musím říct, že jsem ani nevěděla, že zámek připravuje nějaké zábavné programy. Šli jsme se podívat na výstavu Autíčka z krabiček a už jsme zůstali v zámeckém parku malovat prstovými barvami,“ popisuje babička malého Marečka.

„S návštěvností jsme zatím spokojeni. Lidé ještě stále moc neví, že zámek pořádá takové akce, a když je hezké počasí, jsou většinou někde u vody. Nám se letos daří.“

Když byla vedra, malovalo se v zámeckém parku pod vzrostlými stromy, kde byl příjemný stín. V dešti se programy odehrávaly v zámecké věži,“ popisuje lektorka Petra Maliňáková z Muzea regionu Valašsko.

PRÁZDNINY NA ZÁMKU S MEDVĚDEM:

Neděle 22. 7. Včely (13 – 16 hodin)

Středa 25. 7. Hrátky s medvědem (9 – 12 hodin)

Neděle 29. 7. Orientační běh (13 – 16 hodin)

Středa 01.8. Výroba papíru (9 – 12 hodin)

Neděle 05. 8. Hrátky s medvědem (13 – 16 hodin)

Středa 08. 8. Lovecké dopoledne (9 – 12 hodin)

Neděle 12. 8. Orientační běh (13 – 16 hodin)

Středa 15. 8. Auta (9 – 12 hodin)

Neděle 19. 8. **Templářské slavnosti (14 – 21 hodin)**

Středa 22. 8. Malování (9 – 12 hodin)

Neděle 26. 8. Auta (13 – 16 hodin)

Dopolední programy budou probíhat ve středu vždy od 9 – 12 hodin. Nedělní odpolední programy od 13 – 16 hodin. Součástí červencových dopoledních programů jsou i pozorování a programy na hvězdárně, čili příští středu je poslední možnost navštívit hvězdárnu v rámci Prázdnin na zámku s medvědem. Pro turisty je kromě programů připravená prodloužená otevírací doba, vždy od pátku do neděle je zámek otevřen od 9 – 18 hodin.

Kontaktní osoba: Petra Maliňáková, Muzeum regionu Valašsko, 571 411 690, www.muzeumvalassko.cz, info@muzeumvalassko.cz

Foto: Zámecké prázdniny s medvědem 2012, Simona Hlaváčová.





